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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA CÂIÇIARA MUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE
MINAS GERAIS. Às dezoito horas(18h) do dia onze de janeiro do ano de dois mil e
dezenove(11/01/2019), na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na

Rua José Joaquim Gouveia, n.' 67, sob a Presidência do Senhor Vereador Orlando dos

Reis Gonçalves Filho, reuniram-se os Vereadores que compõem a Câmara Municipal de

Careaçu, MG. O Senhor Presidente em nome de Deus declarou aberta a reunião,

agradeceu a presença de todos nesta sessão extraordinária e pediu ao Secretário da Mesa
Senhor Vereador Sérgio Mota Pereim que procedesse a verí6icação da presença dos

Senhores Vereadores na qual constatou a presença de nove(09): Aftanio Abres Pinto,

Carlos Raimundo Barroco, Francisco Cardos Centra, Jogo Clarismon Salvador, José
Chamar de Oliveira, Marmelo José Resende, Orlando dos Reis Gonçalves Filho, Ricardo
Alexandre Marcelino e Sérgio Mota Pereim. Em seguida pediu ao Secretário da Mesa,
Senhor Vereador Sérgio que fizesse a leitura da Ata da 18' Reunião Ordinária de 2018

que após lida, foi submetida a tumo único de discussão e votação e foi Aprovada por
todos os vereadores sem ressalva. O Senhor Presidente Orlando passou ao Çeng!!içage
da..Blsla..D!!Êlera, informando que como de costume, todos os vereadores fazem uma

doação mensal de R$ 30,00(cinta reais) para o Hospital e Matemidade de Careaçu que
é descontada diretamente do subsídio e gostaria de saber se todos estão de acordo em

continuar fazendo esta doação. Neste momento todos se manifestaram a favor, sendo

solicitado pelos Senhores Vereadores João Clarismon Salvador e Cartas Raimundo
Barrosã, Frita, que seja descontado deles o valor de R$ 50,00 (cinquenta reais). O
Senhor Presidente Orlando informou que o contador será avisado e caso algum vereador

queira doar outro valor, favor procurar a secretaria. Continuando, o Senhor Presidente

pediu ao Secretário da Mesa que fizesse a leitura do Ofício n.' 001/2019 do Gabinete
Prefeito encaminhando em caráter de urgência o Projeto de Lei n.' 01/2019 ".Dispõe

sopre as szlóvenções soc/a/s e d(í o /ras proa/dê rias" e o Projeto de Lei n.' 02/2019

Autoria.a a realocação e a trattsposição de recursos de uma categoria
programação para o /ra" e solicitando sessão extraordinária pam deliberação

projetos. Após a leitura o Senhor Presidente submeteu a tumo único de

votação o pedido de urgência para o Projeto de Lei n.' 01/2019 e para o Projeto de

n.' 02/2019 que foi Aprovado por todos os vereadores. Ato contínuo, o Senhor
Presidente Orlando passou para o processo de votação das Comissões Permanentes de

2019, confomle prevê o Regimento Intemo da Casa. Após a votação tivemos o seguinte

resultado: Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação Final:
Presidente /'r'ancüco Car/o.ç C/m/ra, H' $Êçnládp Sérvio À4o/a .Peneira, I' B:Êlêligli

C/zanz/r de O//ve//"a e H' SilelS!!@ Jogo C/arfa»zon .Sa/fiador; Comissão de
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Finanças Públicas: + !KgiSIÊ!!B JI/?gaio .direi Pípz/o. Seçlelálje rosé C/zamfr de

Oliveira, + BdaD! Cardos Raimttndo Ban'oso, FHíi e + S!@nB: Ricardo Álexandre
/l,Zarce/indo, Comissão de Obras, Bens e Serviços Públicos: + !aside!!te Jogo
Clarisnlon Salvador, + S92Sâç\o Ricardo Atexandre MarcetiYto, $ Bd3©l Marceto

Jasé Resende e $gplÊgB JMranfo .4ireó' Pínro. Nada mais havendo a tratar, o Senhor
Presidente Orlando dos Reis Gonçalves Filho agradeceu a presença de todos e declarou

encerrada esta sessão. E eu, Sérgio Mota Pereira, Vereador Secretário da Mesa Diretora

da Cêglí#a Municipal de Careaçu, lavrei a presente ata que vai assinada por mim

.:i:;;;il!::fl. ...., pelo Senhor Presidente e demais Vereadores. Sala das Sessões, ll de
Janeiro de 201 9]ra e
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